
Notulen MR vergadering 5 september 2011 
 
Aanwezig: Miranda, Gerrit-Jan, Henry, Harry, Angelique, Nienke, Henk, Petra, Mirjam 
Afwezig: Myriam 

 

Mededelingen directie: 
Vanwege Myriams afwezigheid licht Henk de belangrijkste punten toe die met Myriam  besproken 
zijn.  

- We zijn op school (stichting) bezig met de invoering van ParnasSys. Dit is een 
computerregistratiesysteem voor (onder andere) het onderwijs.  Nu registreren we in 
verschillende systemen. Er zal wat tijd overheen gaan voor het volledig is ingevoerd. Het 
wordt uiteindelijk een soort digitaal dossier. Als het goed is krijgen ouders in de toekomst 
ook een code. Hiermee kunnen ze beperkt in het systeem (alleen eigen kind). Er staat 
hierover een stukje in de nieuwsbrief van de Linge (op de site). 

- De schoolgids is op 1 oktober klaar en zal op 6 oktober gedrukt worden. Hij zal dan ook op de 
website worden gezet. Officieel moet de schoolgids eerst door de MR goedgekeurd worden 
en dat is nog niet gebeurd. Aandachtspunt voor de MR dit jaar om een overzicht te maken 
met stukken die in de MR terug moeten komen (werkplan). Hier willen we het komend jaar 
meer bovenop zitten. Nu wordt aan Myriam doorgeven dat de schoolgids nog in de MR moet 
komen voor het op de website komt. 

- Projectplannen � de nieuwe projectplannen moeten nog ingeleverd worden. De meeste 
projecten zijn een voortzetting van afgelopen jaar. Dit punt komt een volgende keer terug. 

 

Bespreken notulen 21 juni 2011: 
- Hoe staat het met de ouderenquête? De timing van het OZ was erg slecht zo vlak voor de 

vakantie. Waarom is het niet eerder gepland? De vragenlijsten zijn bij veel ouders niet 
aangekomen, omdat het achter een formatiebrief geplakt zat. Velen hebben het niet gezien. 
De vraagstelling was ook vaak onduidelijk. Worden de resultaten meegenomen in het 
schoolplan? � volgende keer op de MR agenda zetten! 

- De website moet nodig bijgewerkt worden! 
- Hoogbegaafdheid � Marijke blijft wel, maar krijgt minder uren. Ze heeft een apart lokaal 

wat nog niet volledig is ingericht, maar daar wordt hard aan gewerkt. Er zijn wel de nodige 
materialen aangeschaft. Doel is om dit jaar te gaan bekijken hoe de leerkracht met HB 
leerlingen in de klas aan de slag moet aangezien het project eind van dit schooljaar stopt.  
Myriam heeft voor de vakantie nog een MT-bijeenkomst hierover gehad. Graag horen we wat 
er besproken is. 

- Voor cultuur zou een subsidie aangevraagd worden (voor muziekinstrumenten). Hoe staat het 
daarmee? � aan Myriam vragen. 

- In de vorige vergadering heeft Myriam gevraagd of we mee wilden denken over de 
speelplaats. Graag zien we deze vraag iets concreter. Waar kunnen wij mee helpen? 

- De notulen worden verder vastgesteld. Henk zet ze op de website en past ook nog de notulen 
van februari aan. 
 



 

Mededelingen GMR: 
- Het meerschoolse deel van de schoolgids is in de vakantie goedgekeurd (geactualiseerd). Er is 

een nieuw beleidsstuk omtrent de intern begeleiders. De GMR heeft hier nog geen 
toestemming voor gegeven (het proces is niet goed verlopen). In de praktijk zijn er al wel 
veranderingen in gang gezet. Hier wordt nog over gepraat.. Voorlopig is er een neutraal stuk 
gemaakt dat meegenomen kan worden in de schoolgids, zodat deze toch snel gedrukt kan 
worden. Het onderdeel “actief burgerschap” is in het bovenschoolse deel algemeen 
beschreven. De specifieke invulling moet op schoolniveau toegevoegd worden. 

- Het beleidsstuk werving en selectie is nog in ontwikkeling (onvoldoende duidelijk). 
- Het beleidsstuk PayRoll komt nog. 
- De communicatie tussen de GMR en de stichtingsdirecteur verloopt nog niet goed genoeg. 

Hier wordt extra aandacht aangegeven. De problemen zijn op papier gezet en er is een extern 
bureau ingeschakeld om te helpen bij de communicatieproblemen. Wordt vervolgd … 

- Het SVOB  heeft een definitief zorgplan vastgesteld. Harry stuurt dit door ter informatie. 

 

Cursus 19 september 2011: 
Er is nog 1 plaats over. Misschien een idee om Wouter te vragen omdat hij in de GMR gaat. 
Mirjam vraagt dit na en geeft het aan Harry door als Wouter niet kan. 
De cursus start om 20.00 uur. Voorstel: Myriam vragen of zij een aantal punten die uit deze 
vergadering naar voren zijn gekomen voor de cursus zou kunnen toelichten. We kunnen dan om 19.00 
uur starten. Henk vraagt dit na. 
 

MR jaarplan en activiteitenplan: 
Henk en Gerrit-Jan maken een opzet voor het activiteitenplan. Dit komt in het werkplan van de MR. 
Henk past het werkplan aan voor het komend schooljaar en mailt dit rond. Ook de afvloeiingslijst 
moet bijgewerkt worden. 
Er moet eveneens nog een jaarverslag gemaakt worden van 2010-2011. Henk maakt een eerste opzet 
en mailt dat rond. 
Beide onderdelen komen in de volgende MR terug. 
 

Wijzigingen taakverdeling MR: 
Voorzitter    Henk 
Secretaris/Vice voorzitter  Mirjam 
Penningmeester/Vice Secretaris Angelique 

 

Rondvraag: 
- Nieuwe data MR vergaderingen: 

MR:      GMR: 
dinsdag 18 oktober    4/6/11 oktober 
donderdag 8 december   1 december 
donderdag 19 januari   14 februari 
maandag 5 maart    26 april 
dinsdag 17 april    12 juni 
dinsdag 22 mei 

- Datum etentje MR: dinsdag 15 mei (tip: tapas restaurant in Lent??) 
- Harry � worden de cito eindscores van groep 8 nog besproken? Mirjam vraagt dit na. 



 

Actiepunten: 
- Er moet een jaaroverzicht gemaakt worden van de onderwerpen die in de MR terugkomen, 

zodat ze tijdig op de agenda komen � Henk en Gerrit-Jan maken een opzet en nemen het 
mee naar de volgende MR vergadering. 

- Bespreken citoscores groep 8? � Mirjam vraagt dit na. 
- Henk: notulen februari aanpassen op de website en notulen van juni op de website zetten. 
- Harry: doorsturen zorgplan SVOB. 
- Henk: maken van werkplan (met activiteiten/jaaroverzicht) en opzet jaarverslag 2010-2011. 
- Henk: Myriam vragen om op 19 september 19.00 uur e.e.a. toe te komen lichten. 

 

Aandachtspunten voor Myriam voor volgende MR: 
- Schoolgids moet officieel door de MR goed gekeurd worden! Nu eerst goedkeuring voor het 

op de website komt. 
- Projectplannen volgende keer terug laten komen. 
- Ouderenquête  
- Hoogbegaafdheid � wat is er voor de vakantie in het MT besproken? Wat gebeurt er met 

HB-project als de gelden ophouden? 
- Voor cultuur zou een subsidie aangevraagd worden (voor muziekinstrumenten). Hoe staat het 

daarmee? 
- Speelplaats � waar kan de MR in meedenken/meehelpen? 
- Website � is niet up to date! 

 

Punten volgende vergadering: 
- Schoolplan / Jaarplan? 
- Schoolgids? 
- Jaaroverzicht onderwerpen die in de MR besproken moeten worden � werkplan MR 
- Werkplan MR 
- Jaarverslag MR 2010-2011 
- Punten vanuit directie (zie bovengenoemde punten) 

 
 
 



 

Aanvullend overleg met Myriam: 19 september 2011 
 

• Proefdruk van de schoolgids is binnen. Arno gaat de aanpassingen verwerken. Over 1/2 weken 
komt het op de website. De adviezen ter aanpassing vanuit de MR worden meegenomen. 
Myriam probeert de volgende schoolgids voor 17 april aan te leveren aan de MR (de 
schoolspecifieke stukken). 

• Dit jaar zijn er niet echt nieuwe projectgroepen gestart op school. ParnasSys is wel nieuw. 
Daar is al over gesproken. Het zal gefaseerd ingevoerd worden. Dit jaar is het de bedoeling 
dat het verzuim wordt bijgehouden in ParnasSys, in de loop van het jaar ook de 
gespreksverslagen / notities en aan het eind van het jaar de toets resultaten. Volgend jaar 
komen de groepsplannen en groepsoverzichten pas in ParnasSys. 
Er zijn wel een aantal nieuwe werkgroepen: spelling, rekenen en woordenschat. 

• Cito: De Eind Citoscores zijn in de school zelfevaluatie besproken. De uitslag gaf aan dat wij 
net iets boven het landelijk gemiddelde liggen, maar als we het afzetten tegen onze 
schoolprestaties loopt het resultaat wat terug. Wij hebben als team geconcludeerd, dat 
uitslagen deels leerlinggebonden zijn. De plusleerlingen zijn onvoldoende herkenbaar ( geen 
optimale scores). Wij moeten op school bewuster aandacht besteden aan de  
informatieverwerking (uitslag lager dan gemiddeld). Deze actie is ook opgenomen in het 
jaarplan en besproken met Theo. 

• Ouder enquête: het commentaar van de MR is zeer herkenbaar. Het komt nog terug in het 
MT. Toch wordt er gehoopt dat de resultaten valide genoeg zijn en we er op school nog wat 
mee kunnen. 

• Hoogbegaafdheid: er worden dit jaar scholingen gepland voor alle leerkrachten binnen de 
stichting. Leerkrachten kunnen zich hierop intekenen. Dit moet nog verder gecoördineerd 
worden. De plusgroep op onze school heeft minder uren gekregen. Volgend jaar houdt het op. 
Dit jaar wordt er geïnvesteerd in de overdracht naar leerkrachten. Hoe wordt dit 
gecommuniceerd naar ouders? Myriam neemt dit nog mee. 

• Cultuur subsidie: dit is aangevraagd, maar er is nog niets op gehoord. 
• Speelplaats: deze vraag hoorde eigenlijk niet thuis bij de MR. Myriam brengt het in bij de OR. 
• Webiste: deze loopt erg achter. De werkgroep komt deze week bijeen. Voorstel Nienke: laat 

de fotograaf aan het begin van het schooljaar klassenfoto’s maken en laat dit meteen op de 
website zetten. Dit kan ook door een ouder gebeuren. 

 


